Beekbergens toneel 29 en 30 maart 
Het was weer zover, een heerlijk avondje uit stond voor de deur. En zeker 400 belangstellenden dachten er net zo over.

Welkom geheten door het ontvangst comité Tonny Ribbink en Wim van de Kamp en voorzien van de nodige consumptiebonnen wordt een plaatsje gezocht. Best wel moeilijk omdat de zaal omstreeks half acht al redelijk vol zit.

Het toneelstuk heette deze keer “een eitje, makkelijk zat”, een thema dat duidelijk afgeleid was van “help mijn man is klusser”.

Zodra het doek openging kregen de decorbouwers al een welgemeend hartelijk applaus.

Zeer verdiend want het zag er fantastisch uit, maar liefs 3 deuren, een echte bedstee en de nodige troep beloofde grote hilariteit.
Jannes, Gerrit, Wim, Gerrit en Tonny hebben weer een prachtig stukje werk geleverd (behalve die ene deur) , dat goed klopte met de inhoud van het stuk.
Het toneelstuk bestond uit 3 bedrijven was gebaseerd op een actueel onderwerp :

Stadse mensen die een oude boerderij kopen om deze op te knappen en er een “bet en brekfast” van willen maken. Echter het was een bouwval, je viel letterlijk met de deur in huis.

Alle denkbare gevolgen kwamen vervolgens aan de orde, zoals moeizaam verlopende relaties, ambtelijke rompslomp, belangen verstrengeling, scheidingen, nieuw opbloeiend geluk, viagra en zelfs een halve bomaanslag.
Dit alles werd met de nodige humor gebracht. Bij het laatste bedrijf keken we in de toekomst en bleek alles toch nog op z’n pootjes terecht te komen.
Voor het eerst waren er tijdens het stuk commercials ingelast om de Beekbergense horeca in het zonnetje te zetten.
Ook werd duidelijk uiteengezet hoe je een spuugbeker gebruikt en hoe je een stier kunt melken. 
Alle spelers bleken zeer rolvast te zijn, zodat regisseuse Gratia en souffleuse Christa ook een makkelijke avond hadden. 
 Kortom een leuke, spannende en leerzame avond en bloemen voor iedereen.
John Keus

